



ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник БУВР  
річок Причорномор'я  
та нижнього Дунаю

Л.О.Гричулевич

22 січня 2020 р.

## Техніко-економічне обґрунтування скорочення чисельності та штату працівників

Басейнове управління водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю є бюджетною неприбутковою організацією, яка належить до сфери управління центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства та гідротехнічної меліорації земель, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів. Управління у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами центральних органів виконавчої влади, що мають міжгалузеве значення, рішеннями обласної та місцевих державних адміністрацій, наказами, рішеннями колегії та іншими нормативними документами і актами Держводагентства.

БУВР річок Причорномор'я та нижнього Дунаю у межах своїх повноважень забезпечує на території області вирішення питань у сфері використання, збереження та відтворення водних ресурсів, здійснює управління інженерною інфраструктурою меліоративних систем та окремими об'єктами, що перебувають у державній власності.

Площа обслуговування водогосподарськими організаціями Одеської області в зоні зрошувальних систем складає 231,3 тис.га. Площа можливого зрошення складає 122,3 тис.га, що складає 53% від площі обслуговування. Фактичне зрошення у 2019 році склало 37,9 тис.га, лише 31% від площі можливого поливу. З 244 насосних станцій, які обліковуються на балансі управлінь лише 93 були задіяні у 2019 році у поливі. З 501,9 км відкритих каналів у 2019 році були задіяні у поливі 345,8 км. З 194 одиниць автомобільного транспорту справні 122 одиниці, які завантажені на 21%. Зі 135 механізмів справні 73 одиниці, які завантажені на 18%.

На виплату заробітної плати працівникам водогосподарських організацій області кошторисом на 2020 рік обсяг коштів виділених з державного бюджету по загальному фонду складає 110952,0 тис.грн. Доведений фонд заробітної плати не забезпечує виплату працівникам водогосподарських організацій області середньомісячну заробітну плату в межах мінімальної, встановленої Законом про Державний бюджет України на 2020 рік у розмірі 4723 грн. Відповідно до ст.3 Закону України «Про оплату праці» мінімальна заробітна

